
Mayoría de venezolanos rechaza
decreto estadounidense

Caracas, 1 may (RHC) La mayoría de los venezolanos rechaza el decreto del presidente Barack Obama
que considera a la nación suramericana una amenaza a la seguridad de Estados Unidos.

De acuerdo con la consulta de la empresa Hinterlaces, 71 por ciento de los mil 500 interpelados repudió
que se ratifique la orden ejecutiva suscrita en el 2015 y prorrogada para todo este año en marzo último.

El estudio, que ahonda en la repercusión para Venezuela de la política exterior de la Casa Blanca,
precisa que 67 por ciento de la muestra estima que la oposición, ahora mayoría en la Asamblea
Nacional, debería condenar esa hostil medida.

También señala que 78 por ciento de los entrevistados manifestó su desacuerdo con que Washington se
inmiscuya en los asuntos internos de Venezuela, frente a 29 por ciento que lo aprueba.

https://www.radiohc.cu/index.php/noticias/internacionales/92159-mayoria-de-venezolanos-rechaza-decreto-
estadounidense
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